

ПИСЬМА О ТВОРЧЕСКОЙ ВСТРЕЧЕ ВАХТАНГОВЦЕВ С ЭЛЕКТРОЗАВОДЦАМИ

Театр подлинного социалистического реализма

Театр им. Вахтангова ближе многим других театров к тому подлинному социалистическому реализму, к которому стремится наше искусство.

Огромное впечатление произвела на меня игра народного артиста СССР тов. Б. В. Шуккина. Он необычайно умно и с большой художественной правдой сыграл трудную роль Егора Булычева. Замечательна игра народного артиста РСФСР тов. Р. Н. Симонова. Особенно хорош он в пьесе П. Мериме — «Карета святого даров». Роль аптекаря им сыграна очень тонко и остроумно.

Однако я не совсем согласна с трактовкой Р. Н. Симоновым образа Кости-капитана из пьесы Погодина — «Аристократы». Момент, когда Костя-капитан доверяет большую работу, должен являться большой психологической ломкой для героя, а т. Симонов передает этот момент как какой-то фарс.

ПУСТОВАРОВА

(центральная библиотека).

26 января на нашем заводе состоялся творческий вечер встречи артистов театра им. Евг. Вахтангова с одним из лучших театральных коллективов Москвы — имени Евг. Вахтангова. Ниже мы публикуем письма электрозаводцев, участников творческой встречи, их предложения и пожелания.

ИГРА ВОЛНУЕТ

О творческом вечере, который был организован 26 января, мало сказать хорошо. Мы очень признательны коллективу театра им. Вахтангова, доставившему нам большое удовольствие. Игра артистов волновала. В частности, хочется отметить высокое мастерство игры народного артиста СССР тов. Б. В. Шуккина в роли Егора Булычева.

Хочется также отметить замечательную игру заслуженной артистки РСФСР Ц. Л. Мансуровой в роли Беатриче в постановке пьесы Шекспира «Много шума из ничего».

Наше пожелание: культсектору райкома союза следовало бы организовать коллективный просмотр таких постановок, как «Человек с ружьем», «Егор Булычев» и других постановок театра им. Вахтангова.

БУЙНОВ, ЗАВАДЖИНА

(ремонтно-механическая мастерская сборочного цеха завода АТЗ).

ОРГАНИЗОВАТЬ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ПРОСМОТРЫ

Я была на вечере, посвященном творчеству театра им. Вахтангова. Вечер этот мне очень понравился и надолго останется в памяти. Программа была подобрана очень удачно. Особенно я была восхищена игрой народного артиста СССР Б. В. Шуккина.

Я бы хотела, чтобы знакомство с творчеством театра им. Вахтангова не закончилось одним вечером. Для еще лучшего ознакомления с работой театра следовало бы организовать коллективные просмотры спектаклей этого театра и, в первую очередь, таких пьес, как «Человек с ружьем», «Аристократы», «Егор Булычев».

Культсектору райкома союза следует серьезно призадуматься над этим вопросом.

В. ГРИШАЕВА

(текстдел завода АТЗ).

Мы любим ЭТОТ театр

Когда знакомилась с творческим путем театра им. Вахтангова, приходилось к выводу, что это хороший, спянный коллектив.

Я очень люблю этот театр и много раз бывала в нем. И все же вечер 26 января превзошел все мои ожидания. Чувствовалось, что на завод приехали свои актеры. Мне кажется, что они играли еще лучше, чем в театре.

Особенно зам понравилась выдающаяся игра таких мастеров искусства, как гг. Шуккин и Симонов.

Электрозаводцы очень тепло встретили вахтанговцев и действительно есть за что.

За организованный вечер — большое спасибо.

В заключение хочется отметить, что бы мы чаще встречались с артистами театра, повседневно знакомились с постановками вахтанговцев, подобно разбирали каждую из них. Это бесспорно поднимет наш культурный уровень.

ЭСТЕР

(инструментальная младшая заводская АТЗ).

ТАЛАНТЛИВЫЙ, РАСТУЩИЙ КОЛЛЕКТИВ

Вечер, посвященный театру им. Вахтангова, произвел на меня очень большое впечатление. Я увидел красивый, растущий коллектив актеров, владеющих большим мастерством. Особенно большое впечатление произвела на меня игра народного артиста СССР тов. Б. В. Шуккина. Созданный им образ Егора Булычева оставляет незабываемое впечатление. Даже без декораций он сумел так передать горьковского Булычева, что он остается в памяти надолго.

Надо приветствовать организацию такого вечера.

РУБИНЧИК

(завод электромашин).

СОДЕРЖАТЕЛЬНО, ИНТЕРЕСНО

Вся программа вечера встречи с коллективом театра им. Вахтангова наполнена ярким содержанием и представляет исключительный интерес. Я считаю, что нам, электрозаводцам, в дальнейшем нужно держать повседневную связь с театром им. Вахтангова и более детально ознакомиться с работой этого прекрасного коллектива.

ТИМОФЕЕВ

(совет Особых машин АТЗ).



26 января состоялся творческий вечер встречи артистов театра им. Евг. Вахтангова с рабочими, работниками, инженерно-техническими работниками и служащими нашего комбината. НА СНИМКЕ: электрозаводцы на просмотре творчества вахтанговцев.